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INSTRUCCIONES DE USO

RAMPA DE CARGA
RAMVEH01

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL 
PARA FUTURAS CONSULTAS
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Las rampas están diseñadas para aplicaciones específicas y es imperativo que la rampa 
que ha comprado no se utilice para ninguna otra aplicación que no sea su propósito 

original.

Por favor, lea cuidadosamente y cumpla con las instrucciones sobre cómo utilizar 
rampas de carga de calidad.

Las instrucciones son las siguientes:

1. El perno debe insertarse y apretarse a mano a través de la bisagra cilíndrica. 

2. La superficie de la rampa debe estar seca, limpia y libre de aceite o grasa. 

3. Estacione el vehículo o remolque en un terreno plano y firme; asegúrese de que el 
vehículo esté ESTACIONADO con el freno de emergencia/mano PUESTO y el motor 
APAGADO. 

4. Coloque las rampas en la puerta trasera (batea) o remolque para ajustarse a la 
distancia entre ejes del vehículo que se va a cargar. 

5. Asegúrese de que la placa o los dedos de la rampa estén firmemente en su lugar. 

6. Instale y asegure las correas de seguridad. Una ilustración de cómo asegurar las 
correas de seguridad es la siguiente:

7. SIEMPRE conecte la(s) correa(s) de seguridad. Asegúrese de que la correa esté 
correctamente ajustada en longitud para evitar el retroceso o “patada” de la rampa 
de carga. 

8. Asegúrese de que la correa de seguridad no permita el movimiento hacia atrás de la 
rampa de carga.

Imagen 
ilustrativa
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Uso con motocicletas

9. NUNCA conduzca una motocicleta ni ningún otro equipo motorizado para subir o 
bajar por una rampa de carga de un solo riel. 

10. Empuje lentamente la máquina hacia arriba por las rampas ASEGURÁNDOSE DE 
QUE LOS NEUMÁTICOS ESTÉN CENTRADOS EN LA RAMPA EN TODO MOMENTO.  
(Se recomienda la ayuda de dos o más adultos para la carga). 

11. La aceleración debe ser lenta, controlada y constante. El operador debe mantener el 
control de la maquinaria en todo momento durante la carga y descarga. 

12. Use el freno según sea necesario para controlar su velocidad mientras descarga. Un 
frenado o aceleración repentina o errática causará que las rampas se separen de la 
puerta trasera o remolque, o incluso que se rompa la rampa.

Uso con ATV (Cuatrimotos):

13. Siempre tenga un segundo adulto para guiar al conductor durante la carga.

14. Conduzca lentamente la máquina hacia arriba por las rampas ASEGURÁNDOSE DE 
QUE LOS NEUMÁTICOS ESTÉN CENTRADOS EN LA RAMPA EN TODO MOMENTO.

15. La aceleración debe ser lenta, controlada y constante. El operador debe mantener el 
control de la maquinaria en todo momento durante la carga y descarga.

16. Use el freno según sea necesario para controlar su velocidad mientras descarga. Un 
frenado o aceleración repentina o errática causará que las rampas se separen de la 
puerta trasera o remolque, o incluso que se rompa la rampa.

ADVERTENCIA - NUNCA EXCEDA LA CAPACIDAD DE CARGA MÁXIMA DE LAS 
RAMPAS. ÚSELO BAJO SU PROPIO RIESGO.

El incumplimiento de estos procedimientos puede resultar en daños a la maquinaria, 
lesiones o muerte.  El vendedor no es responsable por el mal uso o daños incurridos 

durante el uso de las rampas.
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 INSTRUCTIONS FOR USE

LOADING RAMP
RAMVEH01

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL 
FOR FUTURE REFERENCE
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Ramps are intended for specific applications and it is imperative the ramp that you have 
purchased is not used for any other application than its intention.

Please carefully read and comply with the instructions on how to use quality loading 
ramps.

Instructions are as follows:

1. The bolt must be inserted and hand-tightened through the barrel hinge.

2. Ramp surface must be dry, clean and free from oil or grease.

3. Park vehicle or trailer on flat, firm ground; be sure the vehicle is PARKED with 
emergency/parking brake ON and the engine turned OFF.

4. Place ramps on the tailgate or trailer to accommodate the wheelbase of the loading 
vehicle.

5. Ensure the plate or fingers of the ramp are securely in place.

6. Install and secure safety straps. An illustration of how to secure the safety straps is 
as follows:

7. ALWAYS attach safety strap(s). Make sure the strap is properly adjusted for length to 
prevent kick-back of the loading ramp.

8. Ensure the safety strap does not allow rearward movement of the loading ramp.

Illustrative 
image
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Motorcycle use

9. NEVER ride a Motorcycle or any other motorized equipment up or down a single 
runner loading ramp.

10. Slowly push machine up the ramps MAKING SURE TIRES ARE CENTERED ON THE 
RAMP AT ALL TIMES. (Two or more adult people are recommended for loading) .

11. Acceleration must be slow, controlled and constant. The operator must remain in 
control of machinery at all times during loading and unloading.

12. Use the brake as necessary to control your speed while unloading. Sudden or erratic 
braking or accelerating will cause ramps to pull away from the tailgate or trailer or 
even break the ramp.

ATV use

13. Always have a second adult to spot for the rider when loading.

14. Slowly drive machine up the ramps MAKING SURE TIRES ARE CENTERED ON THE 
RAMP AT ALL TIMES.

15. Acceleration must be slow, controlled and constant. The operator must remain in 
control of machinery at all times during loading and unloading.

16. Use the brake as necessary to control your speed while unloading. Sudden or erratic 
braking or accelerating will cause ramps to pull away from the tailgate or trailer or 
even break the ramp.

WARNING - NEVER EXCEED THE MAXIMUM LOAD CAPACITY OF THE RAMPS. USE AT 
YOUR OWN RISK.

Failure to follow these procedures may result in damage to machinery, injury or death. 
The seller is not responsible for misuse or damages incurred during the use of the 

ramps.
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 INSTRUÇÕES DE USO

RAMPA DE CARREGAMENTO
RAMVEH01

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE USAR. GUARDE O MANUAL PARA 
FUTURAS CONSULTAS
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As rampas destinam-se a aplicações específicas e é imperativo que a rampa que você 
adquiriu não seja utilizada para qualquer outra aplicação que não seja a sua intenção 

original.

Por favor, leia atentamente e cumpra as instruções sobre como usar rampas de carga 
de qualidade.

As instruções são as seguintes:

1. O parafuso deve ser inserido e apertado manualmente através da dobradiça 
cilíndrica.

2. A superfície da rampa deve estar seca, limpa e livre de óleo ou graxa.

3. Estacione o veículo ou reboque em terreno plano e firme; certifique-se de que 
o veículo esteja ESTACIONADO com o freio de emergência/estacionamento 
ACIONADO e o motor DESLIGADO.

4. Coloque as rampas na tampa traseira ou no reboque para acomodar a distância 
entre eixos do veículo a ser carregado.

5. Certifique-se de que a placa ou os dedos da rampa estejam firmemente no lugar

6. Instale e prenda as cintas de segurança. Uma ilustração de como prender as cintas 
de segurança é a seguinte:

7. SEMPRE prenda a(s) cinta(s) de segurança. Certifique-se de que a cinta esteja 
ajustada corretamente no comprimento para evitar o recuo da rampa de carga.

8. Certifique-se de que a cinta de segurança não permita movimento para trás da 
rampa de carga.

Imagem 
ilustrativa
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Uso com motocicletas:

9. NUNCA conduza uma motocicleta ou qualquer outro equipamento motorizado para 
subir ou descer por uma rampa de carga de trilho único.

10. Empurre lentamente a máquina pelas rampas, CERTIFICANDO-SE DE QUE OS 
PNEUS ESTEJAM CENTRALIZADOS NA RAMPA EM TODOS OS MOMENTOS. 
(Recomenda-se duas ou mais pessoas adultas para o carregamento).

11. A aceleração deve ser lenta, controlada e constante. O operador deve manter 
o controle do maquinário em todos os momentos durante o carregamento e 
descarregamento.

12. Use o freio conforme necessário para controlar sua velocidade durante o 
descarregamento. Frenagens ou acelerações bruscas ou erráticas farão com que 
as rampas se soltem da tampa traseira ou do reboque, ou até mesmo quebrem a 
rampa.

Uso com ATV (Quadriciclos):

13. Tenha sempre um segundo adulto para orientar o condutor durante o carregamento.

14. Dirija lentamente a máquina pelas rampas, CERTIFICANDO-SE DE QUE OS PNEUS 
ESTEJAM CENTRALIZADOS NA RAMPA EM TODOS OS MOMENTOS.

15. A aceleração deve ser lenta, controlada e constante. O operador deve manter 
o controle do maquinário em todos os momentos durante o carregamento e 
descarregamento.

16. Use o freio conforme necessário para controlar sua velocidade durante o 
descarregamento. Frenagens ou acelerações bruscas ou erráticas farão com que 
as rampas se soltem da tampa traseira ou do reboque, ou até mesmo quebrem a 
rampa.

AVISO - NUNCA EXCEDA A CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA DAS RAMPAS. USE 
POR SUA CONTA E RISCO.

O não cumprimento desses procedimentos pode resultar em danos ao maquinário, 
ferimentos ou morte. O vendedor não é responsável pelo mau uso ou danos incorridos 

durante o uso das rampas.
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